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前回提出したアンケート結果の追加資料 
 

 

項目間クロス集計 
 

２（１）の選択肢別、３（１）現在の賦課方式（段階別定額制）の見直しに

ついて回答した保険者の割合 
 

＜設問と結果＞ 
 

２ 現在の介護保険料の賦課方式についてお尋ねします。 
（１）どのような認識をお持ちですか。 

 
 
 
 
 ３ 介護保険料の賦課方式の見直しについてお尋ねします。 
 （１）現在の賦課方式（段階別定額制）を見直すべきとの意見がありますが、この

ことについてどう思われますか。
 
 
 
２（１）の選択肢別、３（１）現在の賦課方式（段階別定額制）の見直しについて回答した

保険者の割合   
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住民の間に定着しており、とくに問題はないと思う

現時点ではとくに問題はないが、将来保険料負担が大きくなれ
ば問題が生じてくると思う

住民の理解を得にくい点も多く、問題があると思う

全体

現行のままでよい 見直すべきである 無回答

 
２（１）の選択肢別、３（１）現在の賦課方式（段階別定額制）の見直しについて回答した

保険者の割合 

2(1)現在の介護保険料の賦課方式についての認
識

現行のま
までよい

見直すべ
きである

無回答 全体

107 12 1 120
89.2 10.0 0.8 100.0

324 218 6 548
59.1 39.8 1.1 100.0

131 386 8 525
25.0 73.5 1.5 100.0
565 621 17 1203
47.0 51.6 1.4 100.0

住民の理解を得にくい点も多く、問題があると
思う

全体

住民の間に定着しており、とくに問題はないと
思う

現時点ではとくに問題はないが、将来保険料負
担が大きくなれば問題が生じてくると思う

 


